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JEDNOSTAVNI ZADACI

ZADATAK 1.1

Rezervoar kao na slici je napunjen te€no$¢u gustine p=4a/3 kg/dm?.
Iznad povrsine fluida nalazi se vazduh pod pritiskom od pvaz = -/2

kPa. Izratunati pijezometarsku kotu fluida i hidrostatiCke i apsolutne

pritiske u naznadenim tatkama A, B, C i D. Gustina vazduha se
zanemaruje.

ZADATAK 1.2

U rezervoaru prikazanom na slici se nalazi ulje gustine p,=0.8
kg/dm? i voda gustine p= 1.0 kg/dm’. Izradunati
pijezometarske kote fluida, naznagiti nivo u pijezometru i
izradunati pritiske koje pokazuju manometri.

SLOZENI ZADACI

ZADATAK 1.3

pijezometar
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(Napomena: slike kotirati u metrima, a ne u opStim brojevima)
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U rezervoaru kao na slici se nalaze tri fluida: benzin (gustine py=0.74 kg/dm?), dizel (ps=0.83 kg/dm’) i voda (py=1.0

kg/dm?). Izradunati:
a) Pijezometarske kote fluida,

b) Nivo vode u desnom delu rezervoara i nivo u pijezometru sa leve strane (naznatiti na pijezometru nivo)
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ZADATAK 1.4

U instalaciji kao na slici, nalaze se Cetiri fluida i vazduh pod prltlskom Gustine fluida su p1=1-p/200 kg/dm>, p,=1.2
kg/dm® , p3=1-B/300 kg/dm® i ps=p, dok se gustina vazduha zanemaruje. Ako manometar M1 pokazuje, psi=0.5

bara, izraéunati:
a) Pijezometarske kote fluida,

b) pritisak koji pokazuje diferencijalni manometar Apm.
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